

"Русал" делает ставки на машины, а не на людей

Алюминиевая компания "Русал" на днях сделала выгодную покупку. Предприятие приобрело более 80 единиц техники предназначенной для механизации труда на учреждениях алюминиевого дивизиона.



Общий объем инвестиций в 2013 года на закупку, разработку и ремонт спецтехники для алюминиевых заводов компании составил около 132 миллионов рублей. Проект перехода на увеличение автоматизации труда довольно масштабен. К примеру, на Братский алюминиевый завод (БрАЗ) направлено 10 высокоманевренных погрузчиков с гидромолотами.

На остальные заводы, такие как Иркутский (ИрАЗ), Красноярский (КрАЗ) и Новокузнецкий (НкАЗ) еще в 2013 году поступило порядка 60 дизельных погрузчиков. Общая сумма инвестиций, вложенных в развитие подконтрольных заводов составила более 42 миллионов рублей. Кроме того, специально для НкАЗа и ИрАЗа были изготовлены две машины по загрузке анодной массы (МЗАМ).

На КрАЗе решили не останавливаться на достигнутом и продолжили модернизацию. Целью проекта является снижение затрат на изготовление и обслуживание. Кстати говоря, модернизация уже приносит свои плоды. Специалистам Русала удалось зафиксировать цены на уровне 2009 года, а также снизить затраты на ее изготовление и капитальный ремонт. В 2013 году в рамках проекта было изготовлено девять единиц спецтехники, а в 2014 году планируется к выпуску еще семь единиц обрабатывающей техники.

Механизация труда способствует не только рациональному расходованию ресурсов, снижению себестоимости и повышению качества продукции, но и улучшению экологических параметров, росту производительности труда, повышению престижа и значимости рабочих профессий. Кроме того, инвестиции, вложенные в технику окупаются быстрее, чем вложения в человеческие ресурсы. Да и машина служит дольше человека.

Автор: Мария Миллер © Babr24.com ЭКОНОМИКА, 8575 25.04.2014, 16:25 2760

URL: <https://babr24.com/?ADE=125320> Bytes: 1868 / 1766 Версия для печати Скачать PDF

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Мария Миллер**,
Экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **119**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

